
Wyniki ankietyzacji dziekanatu (2017/2018) studia stacjonarne i niestacjonarne 

 

Pytania dotyczą pracy Dziekanatu obsługującego Twój kierunek 

studiów 

Studia 

dzienne 

Studia 

Zaoczne 
Wszyscy 

Liczba ankiet 58 80 138 

1. Czy godziny pracy dziekanatów są odpowiednie? 3,63 3,56 3,59 

2. Czy pracownicy dziekanatu przestrzegają godzin pracy 

(punktualność)? 
4,33 4,41 4,37 

3. Czy pracownicy dziekanatu udzielają informacji w sposób miły i 

taktowny? 
3,97 4,35 4,16 

4. Czy uważasz, że uzyskane informacje są kompletne i rzetelne? 4,05 4,27 4,16 

5. Czy uważasz, że dziekanaty są przyjazne studentom? 3,82 4,23 4,03 

6. Czy dziekanat zawsze rozpatrzył Twoją sprawę? 4,11 4,38 4,25 

7. Czy tablice informacyjne przy dziekanatach posiadają aktualne 

informacje? 
3,89 4,20 4,05 

Jak według Ciebie można byłoby usprawnić funkcjonowanie 

dziekanatu? 
   

Średnia 3,97 4,20 4,09 

 


